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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 235 минут. 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся четыре 
варианта ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

Часть 3 содержит 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании 
работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы 
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Определите фокусное расстояние тонкой линзы, если линейные размеры 
изображения тонкого карандаша, помещённого на расстоянии а = 60 см от 
линзы и расположенного перпендикулярно главной оптической оси, меньше 
размеров карандаша в n = 3 раза. 

 
 
 

 

Согласно гипотезе де Бройля, все частицы обладают волновыми свойствами. 

Длина волны для частицы массой m, имеющей скорость v, составляет �=
h

mv
 , 

где h = 6,6 · 10-34 
Дж · с – постоянная Планка. Для того, чтобы можно было 

применять модель идеального газа, среднее расстояние l между молекулами 
газа должно быть, в частности, гораздо больше �. При какой температуре T 
для    инертного   газа   гелия   � ≈ l ,  если  концентрация   его  молекул   
равна  n = 2,7 · 1025 

м
-3? 

Масса молекулы гелия равна m = 6,6 · 10-24 
г. 

 

С5 
 

С6 
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Инструкция по выполнению работы 

Для выполнения экзаменационной работы по физике отводится 235 минут. 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 35 заданий. 

Часть 1 содержит 21 задание (А1–А21). К каждому заданию даётся четыре 
варианта ответа, из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 4 задания (В1–В4), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

Часть 3 содержит 10 задач: А22–А25 с выбором одного верного ответа и С1–С6, 
для которых требуется дать развёрнутые решения. 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании 
работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы 
сможете вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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